



https://carta.menu Congreso & Tribunales, Av de Mayo 1199, Buenos Aires, Argentina (+54)43827334 - http://plazaasturias.com



Aquí encontrarás el menú de Plaza Asturias en Buenos Aires. Actualmente hay 26 platos y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a Ariana Gómez de Plaza Asturias: Fuimos a almorzar. Desde afuera vimos una parrilla tradicional. Por dentro era uno tradicional. Un montón de opciones en el menú. Pedimos mollejas y media ración de bistec. Ambos estaban bien cocinados. Buena lista de vinos. Personal muy centrado en el cliente ... y amable. Buen lugar para cenar o almorzar. leer más. Lo que no le gusta a Gabriel Negrete de Plaza Asturias:

¡¡Todo horrible !! Servicio, ambiente muy sucio, baño repugnante, carne sin condimentar y quemada, papa excesivamente aceitosa, platos sucios, bandeja de comida arrugada, camarera estúpida que tiró los platos en la mesa de los clientes ... en fin ... para empeorar, que repugnante super caro de comida !! leer más. Si el tiempo es bonito, también puedes comer y beber al aire libre, y hay gratis Wlan. Los visitantes de Plaza Asturias en Buenos Aires encontrarán una tradicional elección de menús argentinos en la oferta, y puedes esperar la fina típica cocina de mariscos. Las picantes comidas españolas menús en la cocina de la restaurante definitivamente son recomendables, También puedes relajarte en el bar con una cerveza fría u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.



Pasta

SALMÓN

Pizza

ARGENTINA

Quesadillas

ESPECIAL

Cacerolas

DELLA CASA

Tapas calientes - warme tapas

CHORIZO

Mexicano

TORTILLAS

Pizza

AMERICANA

Omelette

TORTILLA

Enchilladas/tacos

DE LA CASA

Especiales

ARROZ CON MARISCO

Energydrinks

BLANCO

Vinos

VINO DE LA CASA

Cold

TORTILLA

P.j.'s wings

TRADICIONAL

Menu kids €11.9

POSTRES

Los platos se preparan con estos ingredientes

LACAS

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

Postres

FLAN

FLAN CASERO

Bebidas

CERVEZA,

CERVEZA

Restaurant category

AMERICANO



POSTRE

CERVEZA

AMERICANO

Bebidas alcohólicas

MALBEC



Plaza Asturias

Congreso & Tribunales, Av de Mayo 1199, Buenos Aires, Argentina Horario de apertura:

